西藏法制据

नॅन'ॡॅनस'त्रिअस'त्य्वास'ळ्यासन्

西藏日报社主办

总第1026期 国内统一连续出版物号: CN54-0013 邮发代号:67-31 广告垂询:6323770 本期8版





立足法制 面向大众 服务社会

何文浩在全区政法队伍教育整顿第八次视频调度会上强调

分类施策 重点突破 推动 查纠整改取得更大成效

张洪波索达出席

政法队伍教育整顿第八次视频调度会召开。会 议传达学习中央政法委秘书长陈一新在政法队 伍教育整顿西北片区调研座谈会上的重要讲话 精神,通报中央督导组下沉督导情况和各项数 据情况,听取地市教整办工作汇报,对查纠整改 工作再部署。

区党委常委、政法委书记、区教育整顿领导

主席、区公安厅党委书记、厅长张洪波,区高级 人民法院党组书记、院长索达,中央第十四督导 组西藏小组副组长徐永胜出席会议。

何文浩指出,在中央督导组的强力推动下, 各级各部门进一步加强组织领导、压实主体责 任、加大约谈力度,主动交代问题的干警增多, 线索质量更高,聚焦问题更精准,清除"零报告"

查和案件办理提速,顽瘴痼疾整治成效显现。

何文浩强调,要深入学习贯彻陈一新秘书 长重要讲话精神及中央督导组下沉督导反馈意 见,在深化认识上下功夫,增强工作紧迫感;要 在重点难点突破上下功夫,继续提质增效;要在 分类施策上下功夫,一体推进六大顽瘴痼疾整 治和政治上不忠诚、不老实问题整治;要在核实

本报拉萨讯(记者 赵文慧)7日下午,全区 小组副组长何文浩出席会议并讲话,自治区副 进度加快,领导干部带头作用发挥更强,线索核 认定和整改处理上下功夫,推动存量问题尽快 解决;要在宣传报道上下功夫,掀起舆论引导新 高潮;要在标本兼治上下功夫,推动建章立制走 深走实;要在压实责任上下功夫,形成齐抓共 管、攻坚克难的良好局面;要在重点督导指导上 下功夫,推动质量再提升;要在确保稳定上下功 夫,两手抓两促进,以维稳工作成效检验教育整 顿成效。

■文/图 本报记者 张黎黎 通讯员 张国权

为考生逐梦"保驾护航"

-桑珠孜区公安局做实做细高考安保工作小记



图为在服务点,为家长和考生免费发放口罩,同时为家长答疑解惑。

十年寒窗,今朝梦圆。

高考期间,日喀则市桑珠孜区公安局紧密 结合党史学习教育、公安队伍教育整顿和"我为 群众办实事"活动,立足成果转化,扎实落实高 考安全保卫各项工作措施,以百倍的责任心全 力护航高考平安,全力护航考生逐梦。

◎"高站位",预案部署"准"而"实"

按照桑珠孜区关于高考安保工作的系列部 署要求,桑珠孜区公安局多次对高考工作进行 安排部署,要求全警增强忧患意识,树牢底线思 维,发扬斗争精神,在"准"和"实"上下功夫,积 小胜为大胜,扎实抓好各项安全稳定措施的落 实,扎实认真开展"护校安园"工作。

该局制订《高考期间工作方案》,明确组织 领导,细化警力配置和任务要求,压紧压实考点 安全防范、定点值守、社会面防控、应急处突等

工作任务。全体执勤力量围绕考点安保、交通 管理、社会面防控等任务分工,分兵把口,驻点 一线,统筹各警种通力协作、密切配合,确保安 保工作有序开展。

高考期间,严密落实各项安保措施,从提升 思想认识、细化措施落实、规范文明执勤三个方 而就"三大考试"安保工作进行了安排部署,要 求全警秉持"人民至上、安全第一"的理念,全力 以赴护航考试、护佑学子。

与此同时,由治安大队牵头,各派出所、便 民警务站紧密配合,针对性地组织开展清查专 项行动。期间,检查学校22家,学校周边出租 房屋227家1524间,商铺213家,汽修厂2家, 藏餐吧50余家。

◎"全覆盖",考点安全环境"大作战"

KTV等娱乐场所的管理,要求各场所从严落实 部门已经专门为高考学生开通办证绿色通道 住的旅馆为考生提供优质服务。期间检查娱乐 场所20余家。

规范噪音管理。月初开始,安排治安大队、 各派出所、便民警务站对辖区内各施工工地,尤 其是各考点周边工地进行了全面检查,要求存 在噪声污染的工地暂停施工,确保考生能在安 静的环境休息、备考。安排交警、治安、派出所、 便民警务站,严管大货车、翻斗车、农用车、拖拉 机等重点车辆禁行考点周边道路,优化调整警 力勤务,大力整治突出交通违法,持续营造严管 高压氛围。

查处矛盾纠纷。联合居委会加大对考点周 边的矛盾纠纷排查化解力度,尤其是4个考点 周边的矛盾纠纷排查化解力度,对能化解的当 场化解,对难以化解的安排网格员等力量重点 关注,坚决防止各类不和谐因素破坏高考健康

排查安全隐患。协同消防、食药等部门,对 各考点及周边开展专项排查,坚决杜绝考前和 考试期间发生因消防安全和食品安全导致发生 公共安全生产事故,对考生的人身安全和高考 的正常进行造成不良影响。

全面宣传发动。坚持关口提前、宣传在先, 通过多种媒体平台提前发布路况信息和出行提 示,引导车辆合理选择绕行路线,减轻考场周边 交通压力。倡议广大交通参与者在行经考场周 边道路时遵交规、降车速、禁鸣笛,共同营造安 全畅通宁静的护考环境。

◎暖心,护考小分队在行动

6月8日上午,执勤民警及时将一名出现高 反的考生送到临近医院,经过医生对其吸氧和 药物治疗后高反情况得到缓解,考生家长到达 医院后对执勤民警表达感谢之情。

像这样的暖心举措,在高考期间桑珠孜区 公安局做得还很多、很细。

开辟绿色办证通道。各派出所户籍室为需 补办身份证等业务的考生开辟绿色办证通道, 考前共为学生办理身份证50张,确保考生顺利 领证按期参考。张贴桑珠孜区公安局关于"三 整治治安乱点。该局加强对辖区酒吧、 大考试"期间便民利民通告,告知广大群众公安

管理要求,按时关门歇业。同时,督促有考生入 推出3大便民举措,设置便民守护电话,以最快 的速度、最优质的服务为"三大考试"保驾护航。

> 提供有力交通保障。研究制订交通保障方 案和管控措施,紧盯重点区域、重点道路、重点 车辆和重点违法,提前开展隐患排查治理,密切 关注拥堵易发、事故多发路段,加强指挥调度, 及时报送、积极应对各类交通警情事件。

> 同时,在4个考点周边部署45辆"高考直通 ,确保各警务站警用车辆随时处于待命状 态,及时为考生提供紧急接送服务,确保考生能 顺利参加考试。特别是针对考试期间可能出现 的交通拥堵、忘带证件等各种突发情况,设立了 由交警和便民警务站力量为主的护考小分队, 加强路面巡逻和待命准备,及时为考生提供紧 急救助服务,确保考生能顺利参加考试。

6月8日19时,民警捡到一张准考证和身 份证,民警立即在微信群里发布消息,并第一时 间向指挥中心联系,通过多方渠道最终联系到 学生父亲,学生父亲拿着准考证对民警的热心 工作表示非常感激。

此外,桑珠孜区公安局还积极保障运送考 卷车辆、送考车辆优先通行,提前发布考场周边 临时管控措施信息,设立交通引导标识指示牌, 对送考车辆占用公交车道、临时违停等轻微交 通违法行为,教育警告后及时放行。高考首日, 共接送学生20余次,主动解决考生和家长实际 困难。



图为为考生开辟绿色通道办理证件